

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 127 (10683)

ВТОРНИК,  
6 ноября 2012

• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ • ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ • TV - ПРОГРАММА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

газета выходит с 1930 года

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

В ЧЕТВЕРГ

Закончить  
ути,  
чтобы понять!  
УК

## НОВОСТИ

### Клуб для женщин

ГБУ СОН СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Талицкого района» объявляет набор в клуб для женщин, воспитывающих детей, «Заботы женские». В работе клуба будут принимать участие психологи, юристы, педагоги, косметологи, инструктор ЛФК, возможны совместные экскурсии и прогулки с детьми.

Заседания клуба проходят ежемесячно, БЕСПЛАТНО, по адресу: улица Луначарского, 72.

Вопросы по тел: 2-86-70.  
О.Паникаровская.

### Третий год подряд...

Третий год подряд в Талицком шахматно-шашечном клубе «Ладья» проходят шахматные турниры в честь основателя клуба и непревзойденного игрока в шашки В. И. ПИНЬЖЕНИНА. Нынешний турнир проходил с 6 октября по 28, когда в длительной упорной борьбе определились заслуженные победители: В. Х. Буньков, А. М. Машалов, С. П. Овчинников. Все победители перворазрядники, а у А. М. Машалова имеется даже один кандидатский балл (всего для звания КМС надо три балла).

Как сообщил нынешний руководитель клуба А. М. Кокуев, в ноябре состоится турнир в честь другого старейшего шахматиста района, города, БХЗ – Василия Сергеевича Зимогляда, участника Великой Отечественной войны, ушедшего из жизни три года назад.

Галина АНТИПИНА.

### Школьницу сбили на пешеходном переходе

31 октября в дежурную часть ММО МВД России «Талицкий» поступило сообщение от диспетчера «Скорой помощи» о том, что в 08:50 поступил вызов бригады «Скорой помощи» для оказания медицинской помощи 15-летней Карине Н., пострадавшей при ДТП.

Было выяснено, что водитель неустановленного автомобиля тёмного цвета, двигаясь по ул. Ленина в п. Троицком со стороны г. Талицы в сторону ул. Мира, допустил наезд на пешехода, который переходил дорогу по пешеходному переходу. Случилось это утром, в 07:40, девочка направлялась в школу. Она испугалась и убежала с места ДТП. У школьницы перелом левой ключицы и ушиб мягкой ткани головы.

Ю. Мельникова, инспектор БДД  
ОГИБДД.

Отложи дела  
в сторонку,  
лучше почтай  
«районку».

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях - 37 руб. 80 коп., в редакции - 20 руб.

Открыта подписка на первое полугодие 2013

года.

Цена  
полугодового  
комплекта  
газеты «СН» в

## СОЛДАТСКОЙ ПЕСНИ ФЕСТИВАЛЬ



стр. 2

Афганцы, чеченцы, участники других локальных войн – словом, все, кто был в жерновах прошедшей или идущей войны, – стали героями песен, а исполняли их в основном школьники и молодежь Талицкого ГО.

## КТО ЖЕ ЛУЧШАЯ БАБУШКА?

27 октября в РИКДЦ «Юбилейный» состоялся конкурс, ставший для некоторых уже знакомым, «Бабушка моей мечты» проходит на нашей родине не впервые. 7 участниц показали свои таланты и умения, «сразились» за звание лучшей. Участницы этого конкурса показали «визитку», номер художественной самодеятельности и помимо этого их ждало множество сюрпризов и на сцене. Бабушкам предстояло продемонстрировать свою мудрость и творчество. Но обо всем по порядку.

Со словами поздравления и признательности в адрес представителей старшего поколения выступили представители администрации, в том числе глава администрации Е.Г. Забанных и глава ТГО А.Г. Толкачев. Помимо них, со словами приветствия выступили и представители культуры, социальной политики, председатель районного совета ветеранов и многие

другие.

Вели программу методист РИКДЦ Елена Соколова и воспитанница дома культуры Карина Порошина. Итак, стартовали «испытания». Знакомство с бабушками продемонстрировали их внуки, рассказали о своей бабуле. К конкурсу участницы и помощники готовились дома, поэтому смогли придумать что-то оригинальное. Второе задание – «Веселые и находчивые», здесь участникам нужно было рассказать курьезный случай из жизни. Третий конкурс «Самая мудрая бабушка». Ведущая раздала каждой участнице по клубку ниток. Задача бабушек размотать клубок и прочитать название сказки, находящейся внутри клубка, а затем инсценировать ее. Получилось очень весело! В других конкурсах бабули пели частушки, вспоминали пословицы и поговорки, представляли в творческой форме свои поделки.

В перерывах между конкурсами интерес-

нейшие номера дарили зрителям местные театральные, музыкальные и танцевальные коллективы.

Результаты распределелись следующим образом: Бабушка – победительница или, как называлась номинация, «Супер-бабушка» досталась Евгении Николаевне Москвиной. «Самая романтичная бабушка» - Любовь Викторовна Маркова, «Очаровательная бабушка» - Валентина Васильевна Сорокина, «Задорная» - Анна Степановна Казакова, «Бабушка – рукодельница» - Валентина Николаевна Ботанина, «Самая обаятельная» - Нина Афанасьевна Перешеина, а самой современной стала Анна Михайловна Назарова!

Конкурс среди бабушек стал традиционным, встретимся на нем в следующем году.

О.Паникаровская.

**СРЕДА, 7 НОЯБРЯ**  
Ночь -8..-7°C / День -1..-2°C  
Направление ветра - Ю  
Скорость ветра - 6 м/с  
Атмосферное давление 766 мм рт.ст.

**ЧЕТВЕРГ, 8 НОЯБРЯ**  
Ночь +4..-1°C / День 0..+2°C  
Направление ветра - З  
Скорость ветра - 1-3 м/с  
Атмосферное давление 750 мм рт.ст.

**ПЯТНИЦА, 9 НОЯБРЯ**  
Ночь -3..-2°C / День -3..-1°C  
Направление ветра - З  
Скорость ветра - 2-3 м/с  
Атмосферное давление 754 мм рт.ст.



# СОЛДАТСКОЙ ПЕСНИ ФЕСТИВАЛЬ

Районный фестиваль солдатской песни, посвященный 25-летию со дня подвига Героя Советского Союза Юрия Исламова, состоялся в минувший вторник. Отличие этого фестиваля от всех других было очевидным: здесь не делили песню на разные направления, а внимательно выслушивали каждого, подчеркивая единение всех родов войск, строго придерживаясь тематике, выраженной в самой фразе фестиваля. «Я вернусь, мама» - так назывался фестиваль солдатской песни, который прошел 31 октября в здании 55-й школы.

«Афганцы», «таджики», «чеченцы» – словом, все, кто был в жерновах прошедшей или идущей войны – стали героями песен, а исполняли их в основном школьники и молодежь Талицкого ГО. А песни исполняли как индивидуально под гитару, так и с использованием аппарата-



Матери афганцев



Г.Занина

ры под минусовки.

Прежде чем представить участников этого мероприятия, хотелось бы рассказать и о том, кто присутствовал на нем. Представители администрации, управления образования и компетентное жюри.

Подчеркнем, компетентное! В лице судейской коллегии – музыканты и деятели культуры, которые, как никто другой, могли оценить творчество артистов по достоинству.

В Положении о проведении фестиваля солдатской песни «Я вернусь, мама», как нельзя точно указана основная его цель – почитание воинов - интернационалистов, пропаганда и развитие авторской патриотической песни. Не все, отметим, придержались тематики. Кто-то пел песни и о Великой Отечественной, но есть ряд тех, кого невозможно было не выделить.

Например, участник фестиваля, а также ведущий, Александр Харитонов стал победителем в номинации "исполнитель солдатской песни" (живая музыка). Саша сам отслужил в Чечне три года, знает, что такое ранения, бои, знает, как это важно – вернуться домой. Поэтому и песня, которую спел Александр, была удостоена первого места, а также денежной премии.

Основной контроль за проведением песенного фестиваля был возложен на Игоря Иванова, председателя Талицкого районного комитета Свердловской общественной организации имени Юрия Исламова. Он отмечает, что подобные

мероприятия необходимо проводить на территории Талицкого ГО регулярно, чтобы каждый знал и понимал, а самое главное, гордился своей родиной. Родиной, где рождаются Герои! В связи с обилием направлений, по которым выступали участники фестиваля, жюри приняло решение: выделить лучших в каждой номинации, а денежной премией отметить только самых ярких и талантливых. Таких и действительно было немного.

В номинации «авторы – исполнители» порадовали буквально все. Перечислять, как и что каждый исполнил, смысла нет, ведь написать песню по такой серьезной тематике сможет не каждый. Среди исполнителей солдатской песни (живая музыка) отметить можно двух человек. Александра, о котором мы рассказали выше, и талантливую малышку Сашу Ямову. Девочка занимается в Талицкой ДШИ и показала всем, что такое голос, слух, эмоции и что значит чувствовать то, о чем поешь. «Мурашки от ее песни» - слышала я комментарии за кулисами.

Среди ребят, которые пели под минусовки, а их превалирующее большинство, выделилось тоже несколько школьниц. Галина Занина, ДК «Централь-

ный», с «Белым танцем», заняла 1 место. Заслуженно, ведь помимо чувственной песни, с которой солистка справилась, ребята обыграли ее. Мальчик танцор, свадебное платье, вальс... «Ты же выжил, солдат» - песня, ставшая классикой жанра в этой категории. Елена Чешкова, бесспорно, отлично спела, тем самым завоевала заслуженное серебро. Среди ансамблей всем запомнился и понравился вокальный коллектив 8а класса, школа №1, с песней «Служить России». Ребята завоевали 1 место. Это те номера, которые, по мнению жюри, организаторов, ведущих и многих зрителей, стали лучшими. Надеемся, что и другие школы будут стремиться к более высокому уровню и в следующем году покажут более сильные номера.

Вспомним подвиг солдата песней! До новых встреч!

(Фото с фестиваля смотрите на сайте редакции газеты: <http://газета-сельская-новь.рф>.

О.Паниковская.  
Фото автора.



А. Харитонов

## Наши герои

# он будет жить, пока мы будем помнить!

«Войну видели только лишь в кино...». Можно ли так сказать о моём поколении? Думаю, что да. Сколько говорят о войне, сколько снято кинофильмов и написано книг о ней, но видели её лишь немногие. Я думаю, что и мне не под силу судить об этом бедствии, но сказать, что война - это страшно, я могу.

Недавно по телевизору показывали фильм «Девятая рота». Это художественный фильм о войне в Афганистане, войне, которая принесла в семью только похоронки, слёзы, боль, трагедии. Этот фильм сильнее всех, которые я видела, отражает жестокость войны. Тяжелые затяжные бои, бои в окружении, без воды, без пищи, неравные бои, душманов больше в десятки раз, молодые солдаты боятся, как львы, но все погибают, остаётся лишь один... Как это страшно!

Я смотрела фильм и всё время думала: так быть не должно! Никто не создан для войны! Я смотрела фильм и понимала, что герои его не выдуманы, они жили и сейчас живут среди нас, они погибли, выполняя интернациональный долг. Может быть, в одном из таких жестоких боёв погиб уральский парень Юрий Исламов, который в свои неполные двадцать лет стал Героем Советского Союза.

О Юрии Исламове я узнала совсем недавно. О нём мне рассказала мама. В то время, когда Юрий учился в школе, мама работала учителем русского языка и

литературы и была организатором внеклассной работы. Она очень хорошо знала Юру. История его недолгой жизни просто потрясла меня! Замечательный спортсмен, один из лучших студентов Свердловского лесотехнического института, он добровольно написал рапорт о направлении его в ДРА для выполнения интернационального долга. Он должен был остаться в учебном подразделении и готовить молодое поколение. Но, узнав, что его товарищ, единственный сын однокой матери, направляется в Афганистан, обратился к командиру со словами: «Если со мной что-то случится, у меня есть отец, а что будет с его матерью?» Он был направлен в Афганистан вместо своего товарища...

Потрясло меня и то, что Юрий Исламов, будучи командиром отделения 2-й роты 7-го отдельного батальона специального назначения, принимал участие в 16 боевых операциях!

Моя мама бережно хранит фотографии, газетные вырезки, где рассказывается, что 31 октября 1987 года на караванной тропе группа спецназа, в которую входил Юрий, остановила для досмотра караван, оказавшийся набитым оружием и боеприпасами. Завязался бой, неравный бой. У молодого парня осталась последняя граната, и он взорвал её себя и шестерых окружающих его душманов... Юрий Исламов погиб, оставив своё имя и свой подвиг в вечной памяти

земляков.

Сколько таких юношей, как Юра, погибло в войнах, сколько перекалено?

Великая Отечественная война, Афганистан, Чечня... Когда этот список закончится? На войне люди умирают, калечатся, теряются, а мы пишем красивые книги, снимаем кино, ставим спектакли о том, что война - это плохо. Нет, это не просто плохо, война достойна ненависти. Я не смогу подобрать столько слов, чтобы описать во всех красках это зло, поглощающее народы.

С войны никто не возвращается таким, каким уходил на неё. Вот только те, кто пережил этот ужас, могут сказать, что такое ВОЙНА.

31 октября 2012 года исполнилось 25 лет, как погиб Юрий Исламов. Ему тогда не было и двадцати. Мне кажется, именно о таких парнях написаны строки:

Как мало лет он прожил! Только двадцать!  
Но миг победы больше, чем года!  
Как трудно умереть, чтобы осться!  
Остаться в наших душах навсегда!  
Люди, подвиги которых до сих пор помнят,  
вызывают у меня чувство восхищения и гордости.  
Я уверена: Юра будет жить, пока мы его будем помнить!

Жукова Дарья,  
ученица 9 класса школы № 40 г. Тюмени.

Служу Отечеству!

# ОН ВЫБРАЛ СУДЬБУ ВОЕННОГО

Наш земляк Антон Сергеевич Веденников призывался на службу в ряды Российской армии Талицким отделом военного комиссариата Свердловской области весной 2012 года. Он и еще 20 военнослужащих из Свердловской области проходили службу в учебном центре по подготовке младших специалистов тыла Вольского филиала Военной академии тыла и транспорта, что расположена в г. Вольске Саратовской области. Все военнослужащие из Свердловской области зарекомендовали себя исключительно с положительной стороны. Они дисциплинированы и исполнительны, разумно проявляют служебную инициативу, пользуются у командиров и начальников заслуженным уважением. За период обучения

в учебном батальоне имеют множество поощрений от командования роты и батальона. Особо отмечают рядового Антона Сергеевича Веденникова. Он изъявил желание связать свою дальнейшую судьбу с военной службой. Проявив максимальное старание при сдаче вступительных экзаменов, рядовой А.С. Веденников зачислен на первый курс Вольского филиала Военной академии тыла и транспорта, где на сегодняшний день продолжает обучение.

По окончании учебного подразделения Антон и другие воины уральцы достойно продолжат выполнять свой воинский долг в воинских частях Вооруженных сил РФ.

Такое письмо-отзыв пришло от командования Вольского



филиала академии тыла и транспорта военному комиссару Свердловской области. Мы желаем Антону дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, оптимизма, семейного счастья и благополучия. Мы им гордимся.

**Подготовлено отделом  
военного комиссариата по  
Талицкому и Тугулымскому  
районам.**

## Встреча



# МЫ РОДОМ ИЗ ПМК-5

20 октября 2012 года под таким лозунгом прошла встреча сотрудников ПМК-5

Хмурое серое небо, осенний ветреный день, проливной дождь, но ничто не смогло омрачить радость встречи людей, которые собрались на мероприятии по приглашению Потаповой Лидии Александровны. Все из собравшихся в определенный период своей жизни достойно работали в строительной организации, носившей когда-то название ПМК-5 (передвижная механизированная колонна № 5).

43 года этому предприятию, на протяжении этих лет сменившему многих руководителей (в настоящее время Яровиков Андрей Анатольевич), пережившему многократные структурные преобразования. Но сотрудники, собравшиеся на встречу, проработавшие в ПМК-5 долгие годы, мастера, прорабы, инженеры, работники бухгалтерии, механики, - все вместе они создавали определенный ритм работы предприятия и дарили людям радость новостроек. Объекты жилья,

промышленного кульбита... Очень много их построено за годы существования ПМК-5 не только в г. Талице, но и в р.п. Тугулым, с. Смолино, с. Паново, п. Троицком.

И вот встреча сотрудников, многие не виделись по 15-20 лет. Веселый, светлый праздник, великолепное настроение, радость встречи - все это благодаря Лидии Александровне, которая, кстати, отработала в ПМК-5 23 года в должности экономиста, начальника планового отдела, а в настоящее время является председателем совета ветеранов предприятия. Несмотря на состояние здоровья, этой неутомимой женщины, приложив определенные усилия, удалось собрать нас всех вместе, а многие уже и не живут в г. Талице.

Мы очень благодарны Лидии Александровне за это мероприятие, которое дало возможность нам всем пообщаться, вернуться в далекое прошлое, напомнило о молодых годах, когда тудались в ПМК-5.

Хотелось бы через газету

сказать Лидии Александровне большое спасибо, и пусть для благодарности не хватает слов, но хочется от сердца пожелать: пусть вера, уважение, любовь за теплоту души и добрые дела всегда Вас будут долго согревать!

**6 ноября у Лидии Александровны день рождения. Мы от всей души поздравляем Вас и желаем доброго здоровья, и пусть радость, счастье, любовь близких и родных сопровождают Вас в жизни!**

С уважением  
Бортникова Р.В.,  
Бортникова А.П.,  
Денисевич Р.М.,  
Завьялова В.И.,  
Лебедев В.В.,  
Лебедева Т.Л.,  
Москвина Т.Н.,  
Новоселов В.Н.,  
Поротникова В.И.,  
Пахомов К.К.,  
Сапегина Л.И.,  
Федорова Л.Ф.,  
Филиппов В.Н.,  
Шитова М.Л.,  
Янников Е.М.

## Юбилей

# СЧАСТЬЕ ЮБИЛЯРА

Счастье – это и полновластие над своей собственной судьбой вопреки превратности любой, это и быть светлым лучом для других, это и умение работать, созидать, быть полезным и нужным людям.

Эти слова можно отнести к юбиляру – Шахуриной Екатерине Николаевне, директору Смолинской средней школы, которая родилась в д. Талице Нижнесергинского района Свердловской области 7 ноября 1957 года в семье рабочих Николая Яковлевича и Надежды Васильевны.

Екатерина Николаевна окончила школу на «хорошо» и «отлично», затем поступила в Свердловский педагогический институт на математический факультет. После его окончания по



В кругу друзей и педагогов. Шахуриной Екатерине Николаевне (2 ряд. Справа вторая)

распределению год работала учителем математики в г. Богдановиче. Там встретила свою судьбу, вышла замуж и переехала жить в с. Смолинское, стала преподавать математику в школе.

33 года отдала Екатерина Николаевна учительскому труду, и четвертый год работает она директором школы. Е.Н. Шахурина – ветеран педагогического труда, имеет грамоты министерства образования РФ, грамоты из области и района, неоднократно награждалась ценностными подарками. Екатерина Николаевна – добросовестный, трудолюбивый педагог и директор. И хотя Смолинская школа – сельская, но Екатерина Николаевна старается, чтобы в ней были все условия для детей. В школе идеальная чистота, порядок, в каждом классе есть ЖК-телевизоры, есть компьютерный класс, новый автобус для подвозки детей.

Екатерина Николаевна и все учителя работают совместно с культурно-досуговым центром, детским садом, советом ветеранов, больницей. Эта совместная работа даёт свои результаты. Ни один учащийся Смолинской школы не состоит на учёте в комиссии по делам

несовершеннолетних.

Смолинская школа шагает в ногу со временем, вводятся новые стандарты обучения, есть 13 нетбуков, с которыми работают ребята. Учителя постоянно ездят на курсы повышения квалификации. Отлично поставлена спортивная работа, наши ребята – постоянные участники спортивных мероприятий в районе.

Были в жизни Екатерины Николаевны и трудности, которые они с мужем, Сергеем Антоновичем, учителем трудового обучения, преодолели. Троих детей вырастили, дали им высшее образование.

Вот такое счастье у нашего юбиляра: активно участвовать в жизни школы, села, быть полезной и нужной людям, семье.

От всей души поздравляем уважаемую Екатерину Николаевну с юбилеем!

В юбилей мы желаем расцвета Издоровья на многие лета, И огромного счастья в придачу, И огромной желаем удачи!

С уважением, Л. Полухина,  
Смолинская управа, коллектив  
учителей, Совет ветеранов.

## Трехлетний бюджет Свердловской области поступил на утверждение депутатам

ЕКАТЕРИНБУРГ, 31 октября. /ИТАР-ТАСС/. Проект закона «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» внесен губернатором Свердловской области в региональное Заксобрание. Об этом сегодня ИТАР-ТАСС сообщили в Управлении пресс-службы и информации регионального правительства.

«Законопроект «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» был принят 23 октября на заседании регионального правительства, – рассказали в пресс-службе. – Трехлетний бюджет областной министр финансов Галина Кулаченко характеризовала как «трудный, но взвешенный». В рамках него, например, в полном объеме будут выполнены все социальные обязательства, которые взяли на себя власти перед жителями Свердловской области».

По данным Кулаченко, прогноз налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Свердловской области в следующем году составит 192,8 млрд рублей. Это на 10 проц выше уточненного прогноза этого года.

«В следующем году доходы в региональную казну превысят 150 млрд рублей. Расходная часть бюджета будет на уровне 167,2 млрд. рублей, – рассказала Кулаченко. – В новом бюджете существенно возросли объемы финансирования 23 областных целевых программ и комплексной программы «Старшее поколение», – отметила региональный министр.

## Встреча с ветеранами



На базе спортивного комплекса Троицкой ДЮСШ прошло мероприятие, посвященное Дню пожилого человека, на которое были приглашены ветераны спорта п. Троицкий и близлежащих территорий. Уважаемые ветераны в количестве 13 человек прослушали краткий отчет о спортивно массовой и физкультурно – оздоровительной работе, проведенной в течение года на территории Талицкого городского округа. Слово предоставлялось председателю совета ветеранов спорта п. Троицкого Викулову Владимиру Ильичу, который также отметил участников районных соревнований среди ветеранов. После дискуссий гости мероприятия приняли участие в соревнованиях по дартсу и настольному теннису.

В завершение все гости были приглашены на чаепитие, за праздничным столом для участников играла живая музыка. Памятными подарками отмечен самый старейший ветеран Сеченов Анатолий Лаврентьевич, которому 8 сентября 2012 г. исполнилось 84 года, а также Викулов Владимир Ильич, которому в этом году исполнилось 60 лет. Еще раз поздравляем ветеранов спорта и желаем здоровья на долгие годы.

От лица всех сотрудников детско-юношеской спортивной школы выражаем огромную благодарность ветеранам за тот вклад, который они внесли в развитие спорта на территории нашего района.

**К. Павлова, инструктор-методист МКОУ ДОД ТГО «Троицкая ДЮСШ»**

## Не забывайте нас

Закончился месячник умудренных опытом людей. Как же он прошел в Бутке? Открыты эти праздничные дни коллектив досугового центра «Играй, гармонь». Посвящён концерт был всем ветеранам, а особенно тем, кто за свой добросовестный труд был награждён орденами. «Да, были люди в наше время», – так звучала тема праздника. Орденоносцам были вручены цветы и бокалы с их фотографиями. Подготовка этого мероприятия велась совместно с оргкомитетом и Советом ветеранов Буткинской управы.

Замечательный праздник провели для пожилых людей работники Дома детского творчества. Назывался он «Счастлив дом, когда гости в нём». Т.В. Шихова подготовила с кружковцами интересный концерт. Не только артисты, но и зрители принимали в нём участие, всем было весело. После концерта было чаепитие. Участковый специалист Комплексного центра социального обслуживания населения Н.В. Саночкина напекла пирогов. Помочьоказала и начальник Буткинской управы С.П. Казакова. Дети вручили всем присутствующим сувениры.

А еще кружковцы ДДТ и клуб «Играй, гармонь» выступили перед пациентами социального отделения больницы с концертом.

Наши ветераны приняли участие в фестивале «И музика, и слово в душе мой горят». И впервые члены клубов «Отрада» и «Селяночка» приняли участие в фестивале клубного движения комплексных центров социального обслуживания населения «Моя малая родина» в г. Ирбите. Всем очень понравилось это мероприятие.

Наша семейная пара - Квашнины, Людмила Анатольевна и

Александр Трофимович, приняли участие в конкурсе семейных пар, который проходил в г. Талице, где им было присвоено звание «Идеальная семья».

По-разному чествовали своих ветеранов организации: больница выделила по 100 рублей, Талицкий УЭС сделал продуктые наборы. Талицкая центральная аптека пригласила своих ветеранов на чаепитие да еще вручила им подарки.

Ветераны Талицких электрических сетей очень довольны и благодарны своей организации за внимание. Им вручают богатые подарки не только к дню пожилого человека, но и к другим праздникам. Особая благодарность – председателю ветеранской организации Л.Д. Борисовой. Буткинская коррекционная школа пригласила своих ветеранов на чаепитие да еще вручила им подарки.

Но, наверное, больше всех постарались администрация, ветеранская организация и профсоюз Буткинской средней школы. Они совместили этот праздник с Днём учителя. Учащиеся старших классов подготовили замечательный концерт. Поздравить нас пришли председатель управы С.П. Казакова и ведущий специалист С.А. Ботанина. Богатые столы, весёлые ведущие, живая музыка – всё было чудесно. Ушли ветераны с праздником воодушевлённые и счастливые. Ведь о них не забыли.

Очень обидно тем, у кого не стало их предприятий. Они оказались забытыми.

Надеемся, что о пожилых людях будут помнить не только во время месячника, но и будут уделять им хоть чуть-чуть внимания и заботы всегда.

**А. Берсенёва,  
селькор, с. Бутка**

**СЕЛЬСКАЯ  
НОВЬ**

Газета выходит  
3 раза в неделю:  
вторник, четверг,  
суббота

Гл. редактор С.А. МИХНОВА

Отв. секретарь Н. Стихина  
Компьютерный дизайн и верстка  
Д. Перфильев, Г. Шаркова.  
Корректор Г. Новокреценова.

Время подписания в печать по  
графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ:

2-15-73 - редактор

2-33-99 - бухгалтерия

2-13-73 - обозреватели, отдел писем

2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

E-mail: gazeta-sn@mail.ru

http://газета-сельская-новь.рф

отдел писем

прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 6627. Цена свободная.

Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

## С БЕЗОПАСНОСТЬЮ НА ТЫ

**Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения старший лейтенант полиции Мельникова Юлия провела занятия в детском саду «Колокольчик».**

Занятие для дошкольников инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения организовала в игровой форме. Она рассказала ребятам о том, как правильно переходить проезжую часть при наличии и отсутствии пешеходного перехода и светофора, с какой стороны обходить остановившую машину и о том, как нужно вести себя пассажирам в автомобиле, используя ремни безопасности.

«Для нас дети – это, прежде всего, маленькие пешеходы, такие же участники дорожного движения, как и взрослые, – отмечает Мельникова Юлия. – В скором времени им придется самостоятельно посещать школу и переходить дороги с оживленным движением. Наша задача – успеть

привить уважение к Правилам дорожного движения как к главному закону для пешехода и автомобилиста, начиная с дошкольного возраста. Данные мероприятия в дошкольных учреждениях преследуют цель привить ребенку навыки безопасного поведения на улице. И главную роль в этом играет семья. Прежде всего, потому, что модель грамотного, безопасного поведения на улице и дороге ребенок усваивает в дошкольном возрасте, когда рядом с ним самые близкие люди. Но практика показывает, что и сами родители часто не знают элементар-



## НА ШКОЛЬНОЙ НИВЕ

В Мохирёвской школе прошёл семинар школьных библиотекарей, руководит которым восемнадцатый год энергичная деятельная женщина Черёмушкина Л.Я. На семинаре рассмотрели вопрос о взаимодействии школы и библиотеки и музеев в патриотическом воспитании учащихся. Библиотекари посетили музей боевой славы Н.И.Кузнецова, с именем которого школа связана более полувека. Организатором и руководителем музея была Купикова Евдокия Тихоновна. Её внучка, Портникова Наталья Викторовна, библиотекарь школы №5, тронута заботой о сохранении памяти детища своей бабушки. Юные экскурсоводы начальных классов: Фатиева Яна, Фомин Данил, Степанова Богдана, Юдина Галия, Юдина Валя, Кунгуррова Настя, Митюков Дима - рассказали о боевом пути нашего легендарного земляка. Затем библиотекарям директор школы, руководитель краеведческого музея Неупокоев Д.А. с большой заинтересованнос-

тью и любовью представил многочисленные экспонаты. В умелых руках Дмитрия Анатольевича заиграла шуйская гармонь, запела пластишка патефона, а ткацкий станок настроен ткать узорчатые половики. Людмила Яковлевна поблагодарила руководителей музея за патриотизм, целеустремлённость, неугасимый огонь искренней преданности своему делу. Участники семинара пришли к выводу, что в данной школе дети с первого класса попадают в среду патриотического воспитания, в школе воспевается любовь к природе и родной деревне, дети помнят и знают о нашем прославленном земляке.

Полюбовались библиотекари роскошными, пышными вязами, посаженными когда-то Кунгурской Вассой Петровной, имевшей мохирёвские корни, мамой Людмилы Яковлевны.

Чтобы дело доброе свершить,  
Постараться разве нужно много?  
Маленькие вязы положить

В сумочку, отправиться в дорогу.  
Ирастут они с тех давних пор,  
Радуя и взрослых, и детей,  
Украшают наш просторный двор,  
И приют нашли среди ветвей  
Белобока сорока, воробей.

Библиотекари продолжили путь на источник св.прп. Сергию Саровского, зайдя в местный строящийся храм и поставив свечку в честь Рождества Пресвятой Богородицы. Погода благоприятствовала экскурсии: в праздничный солнечный день будто само небо слилось с землёй, а тихий шелест листвьев осины, умиротворяющий пейзаж дополнили полную картину одного мгновения счастливой жизни на земле. Желаю своим коллегам творческих успехов, оптимизма, счастья, здоровья, добра.

**С.Сагитова,  
библиотекарь школы,  
руководитель музея  
боевой славы  
Н.И.Кузнецова.**

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Благодарим педагогов, проживающих в микрорайоне РТС и п. Троицком. Эти люди к Дню учителя подготвили поздравительную программу. Хотелось бы поблагодарить за внимание к нам директора ДК РТС Андрея Александровича Ткачева и всех сотрудников этого учреждения. Спасибо вам огромное, что вы не забываете, что существуют такие праздники!

**Е. Рыжкова,  
зам.директора по ВР  
школы №50.**

## ЗАПАСЛИСЬ ВИТАМИНАМИ

В сентябре в нашей школе №8 был объявлен конкурс на лучшего сборщика витаминной продукции (шиповника) среди 1-9 классов. Хорошо, что в этом году шиповника выросло в достаточном количестве. Многие ребята и родители отнеслись к этой акции с большим пониманием. И вот наши результаты: 1 место – 4 класс – 6кг. 2 место – 9 класс, 5,570гр, 3 место – 1 класс, 3,300 гр. Всего ребята всей школы собрали 28 кг 630 гр. ! Самые активные сборщики были награждены шоколадками. А наши повара шиповник высушили, и в течение года мы будем наслаждаться вкусным и полезным напитком, и никакая простуда нам не страшна! Актив 9 класса школы №8.

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право не писать, не гарантировать публикации всех присыпаемых материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Глава Талицкого городского округа,  
Дума Талицкого городского округа,  
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

**ИЗДАТЕЛЬ:**  
МАУ «Редакция газеты  
«Сельская новь»  
г. Талица, ул. Ленина, 88

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084